
PODER LEGISLATIVO 
Câmara Municipal de Magda 

ATA 15a SESSÃO ORDINÁRIA — 1P LEGISLATURA 
22/10/2024 

- Presidência do Sr. Marcos Aurélio Batello 
- Secretaria da Sra. Adriana Martins Barbosa Fernandes 
- Secretaria do Sr.  Victor  Hugo Tardioli Costa 

A hora regimental, com o Sr. Marcos Aurélio Batello na presidência, feita a chamada, verifica-se 
haver número legal. Estiveram presentes durante a sessão os Srs. Alina Aparecida Cazelli, Adriana 
Martins Barbosa Fernandes, Humberto de Souza Gobbi, Pr. Ivan() de Almeida, José Roberto Pirota, 
José Sanches Rocailks Filho, Marcos Aurélio Batello, Valdemar Cardoso Neto e  Victor  Hugo Tardioli 
Costa. 0 SR. PRESIDENTE (Marcos Aurélio Batello — UNIÃO BRASIL). — Presente o número 
regimental de vereadores, sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. Esta é a 15a Sessão 
Ordinária, da 17a  Legislatura, dia 22 de outubro de 2024. EXPEDIENTE: Requerimento verbal do Ver. 
Humberto de Souza Gobbi para dispensa de leitura da ata da sessão anterior (14a  sessão ordinária de 
2024). FASE DE DISCUSSÃO: Sem manifestação. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovado mediante voto 
favorável de todos os membros da  Camara.  ATA DA 14a  SESSÃO ORDINÁRIA 2024. FASE DE 
DISCUSSÃO: Sem manifestação. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovada mediante voto favorável de todos 
os membros da  Camara.  MATÉRIAS DO EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI N° 49/2024, DO 
EXECUTIVO, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial, para os fins que 
especifica (R$448.500,00 - dotações diversas). PROJETO DE LEI N° 50/2024, DO EXECUTIVO, que 
autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S.A., e da outras 
providências. MOÇÃO N° 11, DE 2024, DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO PIROTA, que nos termos 
regimentais, formula VOTOS DE APLAUSOS em comemoração ao Dia do Servidor Público. FASE DE 
DISCUSSÃO: Sem manifestação. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovado mediante voto favorável de todos 
os membros da Câmara. INDICAÇÃO N°21, DE 2024, DO VEREADOR  VICTOR  HUGO TARDIOLI 
COSTA, que indica ao Senhor Prefeito do Município de Magda para que determine ao setor 
competente da Municipalidade à possibilidade de substituir a local das máquinas condensadoras de 
ar-condicionado que se encontram instaladas no corredor das salas de aula da EMEF Waldomiro 
Lojúdice. USO DA TRIBUNA: SR.  JOSE  ROBERTO PIROTA — UNIÃO BRASIL, explanando sobre a 
proposição que apresentou na presente sessão. Não foi realizado intervalo regimental por decisão de 
todos os membros da  Camara.  ORDEM DO DIA: Chamada regimental. Presente: Alina Aparecida 
Cazelli, Adriana Martins Barbosa Fernandes, Humberto de Souza Gobbi, Pr. lvano de Almeida, José 
Roberto Pirota, José Sanches Rocailks Filho, Marcos Aurélio Batello, Valdemar Cardoso Neto e  Victor  
Hugo Tardioli Costa. 0 SR. PRESIDENTE (Marcos Aurélio Batello — União Brasil). — Presente o 
número regimental de vereadores passamos a deliberação das matérias destinadas a Ordem do Dia. 
PROJETO DE LEI N° 49/2024, DO EXECUTIVO, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito 
adicional especial, para os fins que especifica (P442 500,00 - dotacOes diversas)  FARE OF  

DISCUSSÃO: Sem manifestação. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovada mediante voto favorável de todos 
os membros da Câmara. PROJETO DE LEI N° 50/2024, DO EXECUTIVO, que autoriza o Poder 
Executivo a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S.A., e da outras providências. FASE 
DE DISCUSSÃO: Sem manifestação. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovada mediante voto favorável de 
todos os membros da  Camara.  EXPLICAÇÃO PESSOAL: SR.  VICTOR  HUGO TARDIOLI COSTA -  
PL,  parabenizando o Prefeito e Vice-Prefeito pelo projeto de lei n° 50/2024. 0 SR. PRESIDENTE 
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ADRIANA  MARTIN  
Primeira ecr 

A FERNANDES 
ria 

PODER LEGISLATIVO 
Câmara Municipal de Magda 

(Marcos Aurélio Batello — União Brasil). — Agradeço a presença de todos e estão encerrados os 
trabalhos. 

Íntegra da sessão: https://www.youtube.com/watch?v=zoA21o6d5Q4  
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